
施策の目指す姿

≪取組内容（H29～H33）≫

≪平成２９年度の取組に対する評価≫

評価基準 0 1 2 3 4
０：事業に着手することができなかった。 ２：やや変更はあったが概ね目標を達成することできた。 
１：大幅な変更や遅れがあり、目標を達成することが ３：目標を達成することができた。 

 できなかった。 ４：目標を超える成果を得ることができた。 

≪その他意見等≫

評価 コメント

3

平成28年度は会員数2,081人、活動件数が4,690人で平成29年度はやや減少してきている。
ファミリー・サポート・センター事業の提供会員は少ないが、少ない中でのマッチングを工夫し依頼会員のニーズには応
えられている。ファミリー・サポート・センター事業の枠を超えた依頼や緊急な依頼もあり、対応できない依頼もある。

≪今後の展開≫
○提供会員数の確保。
○緊急時の対応調整。

実績

会員数　 　　2,190人
活動件数　　 4,595件

H33

目標

会員数　　　 2,200人
活動件数　　 4,600件

区分 H29 H30 H31 H32

9 ファミリー・サポート・センター事業

仕事や家事と育児の両立を支援し、安心して子育てができるように環境整備を推進していきます。

仕事や家庭の都合により育児の助けを求めている方（依頼会員）と、育児を手助けしたい方（提供会員）がお互いに助け合い、子育
て中の方を地域で支える会員同士の相互援助活動を行います。

と、

 ９


